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1. Rozdél usecku AB s vyuzitim véty SUS o podobnosti trojuhelnikii
a) nas5 stejnych dila

b) na 3 stejné dily

A

B A B
C) na 8 stejnych dila d) na 7 stejnych dila
| | | |
| | | |
A B A B
2. Rozdeél usecku na dvé casti v daném poméru s vyuzitim véty SUS o podobnosti trojuhelniki
a) 2:5 b) 4:1
| | | |
| | | |
C D C D
c) 3:4 d) 5:2
| | |
| | |
C D C
3. Zmeén deélku usecky v danem poméru
a) 2:5 b) 3:2
| | |
| | |
E



4. Na poloprimce KL vyznac bod X tak, aby platilo:

a)| kx| =2| KL b) | KX| =2/ KL
| |
| | | |
K L K L
o)l kx| =2| KL d) [ Kx| =2/ KL
| | | |
| | | |
K L K L
e)|KL| =2 KX f) I[KL| =2[KX]
| | | |
| | | |
K L K L

5. K danému obrazci sestroj obrazec podobny
a) s pomérem podobnosti 3 : 2

a) s pomérem podobnosti 3 : 4
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4. Na poloprimce KL vyznac bod X tak, aby platilo:

a)| KX| =2/ KL b) |KX| =2IKL

[ 3 | | | T

K X L K

o)l kx| =2[ K1l d) | kx| =2k

| X | | 1
" X R X
e)| KL| =2/ KX

lt | ;

K Lo A
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